



U miru lučevih koliba (lučevina, divlji ili šumski bor) u Ribnici letovali su viđeni Srbi iz javnog i političkog života predratne Srbije. Mijailo Jevremović, predsednik opštine Čajetina i narodni poslanik je sa suprugom Milojkom podigao prvi ugostiteljski objekat na Palisadu, sa restoranom i desetak paviljona od borovih brvana.

Veliki srpski pesnik Jovan Dučić, proveo je nekoliko leta u ovoj kolibi, o čemu je sačinjen njegov zapis u kome on kaže: „Ko nije bio na Zlatiboru taj ne zna šta je zdravo mjesto. Ko nije jeo na Palisadu kod Milojke Jevremović mlad kajmak s karlice i med, taj nije jeo hranu što bolesnoga diže sa postelje i mrtvog oživljava“ (Svetlopisom kroz prvu vazдушnu banju, Snežana Denić).

Juna 1914. godine završen je prvi hotel „Kraljeva voda“, ukusno udešen, sa 29 ležaja, otmenom salom i prostranom terasom. Uz hotel podignuti su depandans i pekara. Najstarije zlatiborsko izletišta i lečilište Oko, afirmisao je prota Radosav Simić, kada je na svom imanju podigao deset drvenih zgrada, restoran, pekaru, ledaru i tako uobličio ugodno mesto za letovanje.

Od prvih vila s početka XX veka, kao što su Vila Srbija, Bled, Lovćen, Romanija, nekadašnje Rujno, Kraljeve Vode, potom Partizanske, pa samo Vode, danas Zlatibor, izrastao je u najveće naselje razuđenog tipa, sa velelepim vilama, hotelima, restoranima, mestima za zabavu. Za 120 godina turističkog opredeljenja, Zlatibor je presrastao u reprezent istoga, a svakim danom niču novi, moderniji turistički objekti.

U naselju Đurkovac, Šimšić Drago je do prošle godine bio ponosni vlasnik vile Šimšir u centru Zlatibora, pored autobuske stanice. Vila je imala svoje poklonike, svoje stalne goste, uglavnom iz Beograda i Novog Sada, i sa svih strana, ali turistički razvoj mesta diktirao je nove uslove. Tako se gospodin Drago odlučio da na mestu potojeće vile podigne hotel sa istim imenom, tek da ne bude zabune, koji je početkom avgusta 2013. godine počeo sa radom. To je moderan, višefunkcionalan objekat sa raznim sadržajima i pristojnim cenama, čime se nastavlja tradicija Vile Šimšir.

-Hotel Šimšir je hotel garni tipa, što podrazumeva prenoćište sa doručkom, koji nije obavezan. Naši gosti mogu da se odluče samo za prenoćište. Ideja proširivanja kapaciteta je bila uslovljena potrebom gostiju. U staroj vili nismo imali ni restoran, ni caffè bar, a kako godine prolaze tako gosti postaju sve zahtevniji. Otuda ideja da mora da se širimo i moraće tako da se nastavi, da bi se ispratio i trend. Jednostavno, ne može kao što je bilo nekada - kaže gospodin Drago Šimšić.

Novi hotel poseduje garažna mesta u zatvorenoj garaži, obezbeđenoj 24 časa, jedinstvenu na Zlatiboru. Iz garaže gosti direktno mogu da se popnu u sobu liftom. Hotel poseduje i dečju

igraonicu, fitness club sa osnovnim spravama, restoran koji služi za sedenje i druženje, tipa dnevnog boravka, prelepu terasu, baštu sa 55 mesta u prirodnom miljeu, bez tendi i suvišnih dodataka.

Perspektiva razvoja Zlatibora jeste izgradnja novih, savremenih objekata, spremnih da prihvate danas pretežno domaćeg, ali sutra i stranog gosta. Planovi gospodina Draga su u skladu sa tim.

-Želja mi je da još podignem i proširim postojeće kapacitete, ne bežim ja od toga, a to zavisi od toga koji će biti sledeći zahtevi gostiju, jer oni su ti koji diktiraju pravac i dinamiku razvoja Zlatibora. Pogotovo, ako dođu sutra strani gosti u većem broju mora ponuda biti na još višem nivou. Zlatibor sa ponudom napreduju, pa mora i svaki pojedinac.

Hotel Šimšir je zaokružena celina zatvorenog tipa, kojoj i da hoćete nemate šta zameriti.

Problem je jedino samo novonikli zabavni park tik ispred zgrade, koji pogotovo noću, uz neprikladnu i glasnu muziku, diže veliku buku i naružuje sliku zelenog i mirom okruženog Zlatibora. Od troga ne trpi samo hotel Šimšir već i drugi objekti u naselju Đurkovac. Uzurpirano je šetalište, a i prostor oko autobuske stanice. Ali, nadam se, ispraviće se i to, jer sve na Zlatiboru ide u napred pa će se i to rešiti. Nadam se, takođe, da će sezona letnja potrajati, da će jesen biti lepa, a zimi opet imamo redovnih gostiju. Ovo nam je prva letnja sezona u ovom objektu i tek će se čuti za nas - optimistično zaključuje Drago Šimšić.

Hotel Šimšir je upotpunio turističku ponudu Zlatibora i darovao mu jedan ovako lep objekat, a što je još važnije, za svoje proširene potrebe zaposlio je novih deset radnika u stalnom radnom odnosu.

Možemo samo da mu poželimo mnogo gostiju i srećan rad.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)